

Turek, dnia **25 maja 2021** roku

Zamawiający:

Powiat Turecki reprezentowany przez Zarząd Powiatu Tureckiego
ulica Kaliska 59, 62-700 Turek
REGON: 311018982, NIP: PL 6681940189

Informacja o zapytaniach i udzielonych odpowiedziach

dotyczy: „**Przeliczenie osnowy wysokościowej**”

data zamieszczania ogłoszenia: **2021-05-20**

numer postępowania nadany przez Zamawiającego: **IZP.272.7.2021**

Na podstawie **art.284 ust.2** Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm. Zamawiający Powiat Turecki reprezentowany przez Zarząd Powiatu Tureckiego Turku poniżej udziela odpowiedzi na złożone zapytania w dniu **23 maja 2021** roku:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający oczekuje wyznaczenia wysokości szczegółowej osnowy wysokościowej w układzie PL-EVRF2007-NH w drodze wyrównania archiwalnych obserwacji wysokościowych? Jeżeli tak to w jakiej formie zostaną one udostępnione?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie oczekuje wyznaczenia wysokości szczegółowej osnowy wysokościowej w układzie PL-EVRF2007-NH w drodze wyrównania archiwalnych obserwacji wysokościowych, z powodu ich braku w zasobie.

Pytanie nr 2

Czy wykazy wysokości punktów do przeliczenia są w formie cyfrowej?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Wykazy wysokości punktów do przeliczenia są w formie cyfrowej.

Pytanie nr 3

Czy została wykonana inwentaryzacja wysokościowej osnowy szczegółowej?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Inwentaryzacja wysokościowej osnowy szczegółowej została wykonana w 2020 roku.

Pytanie nr 4

Czy należy zasilić bazy danych zamawiającego wynikowymi wysokościami?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Nie należy zasilić bazy danych zamawiającego wynikowymi wysokościami.

Ww. odpowiedzi nie mają wpływu na przygotowanie oferty i nie wymagają od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się z SWZ. W związku z powyższym **termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

Roman Kacprzak
Naczelnik Wydziału Inwestycji, Zamówień
Publicznych
i Projektów
/podpisano elektronicznie/